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 Adatvédelmi tájékoztató és folyamatleírás a nyuszi futáson fénykép- és videófelvétel készítésével összefüggő adatkezelésről
A Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Adatkezelő) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásai szerint ezúton tájékoztatja Önt, jelen tájékoztatóval és folyamatleírással az Ön/gyermeke személyes adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről. 
Az adatkezelő pontos megnevezése, elérhetőségei:

Adatkezelő megnevezése: 
Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft.
Adatkezelő cégjegyzékszáma:

15-09-073719
Adatkezelő adószáma:


21064467-2-15
Adatkezelő székhelye:
4400 Nyíregyháza, Géza utca 8-16.
Központi e-mail címe: 
titkarsag@nyiregyhazisc.hu
Központi telefonszáma: 
06-42/411-411
Adatkezelő képviselője:
Kőhalmi Richárd ügyvezető
Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének (neve és) elérhetősége:

L-Tender Adatvédelmi és Információbiztonsági Szolgáltatások Zrt. 

e-mail cím: adatvedelem@nyiregyhazisc.hu
Az adatkezelés célja:

A rendezvény népszerűsítése, a nyilvánosság tájékoztatása, az Adatkezelő arculatának erősítése, valamint az Adatkezelő és a rendezvény történetének megörökítése a rendezényen történő fénykép- és videofelvételek készítésével és felhasználásával.

Az adatkezelés jogalapja:
GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) pontja, ami szerint az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges. 

kezelt adatok köre:

A rendezvényen résztvevők képmása, a felvételekkel megszerezhető adatok (tartózkodási hely, tartózkodási idő).
Az adatkezelésbe bevont adatfeldolgozók és az adatfeldolgozási művelet megjelölése:

Az Adatkezelő az adatkezelésbe adatfeldolgozót von be:
Kohut Árpád e.v. (székhelye: 4400 Nyíregyháza, Levendula utca 3.)

Adatkezeléssel összefüggő tevékenysége: fénykép-és videófelvételek készítése, azokon utómunka elvégzése.

Az adatkezelés során az adat az alábbi harmadik személyek részére, a megjelölt jogalappal kerül továbbításra:

Az Adatkezelő az adatokat harmadik fél részére nem továbbítja, ám felhívja az érintettek figyelmét, hogy személyes adatok bíróság és hatóság részére történő kiadását előírhatja jogszabály. Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi az Adatkezelőt, úgy az Adatkezelő jogszabályi kötelezettségét teljesítve, köteles a kért adatokat az eljáró bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsátani.
A személyes adatok tárolásának időtartama:

A felvételek archiválásra kerülnek, így azok az Adatkezelő jogutód nélküli megszűnéséig rendelkezésre állnak.
Automatizált döntéshozatal ténye: 

Az adatkezelés során automatizált döntéshozatal nem történik.
Az adatkezelés folyamatának leírása:

Az Adatkezelő, mint a Nyuszi Futás szervezője a rendezvény során fénykép- és videófelvételeket készít, hogy azokat a közösségi felületein, a weboldalán és a 2025. évi eseményekről szóló összefoglaló kisfilmjében közzé tegye a Nyuszi Futás megörökítése és az Adatkezelő népszerűsítése céljából, azonban a felvételeket direkt reklámcélból nem használja fel. Az Adatkezelő másodlagos célja a felvételek elkészítésével, hogy a cégtörténetét megörökítse.
Ha a jelen tájékoztatás ismeretében Ön részt vesz a rendezvényen azzal jóhiszeműen feltételezhető, hogy nem tiltakozik az adatkezelés ellen. Amennyiben azonban nem szeretne szerepelni a fényképeken vagy utólag kíván tiltakozni, azt megteheti a rendezvény helyszínén a szervezőknél vagy pedig az Adatkezelő fenti elérhetőségeinek egyikén.

Az érintetti joggyakorlásra vonatkozó szabályok:

Az Adatkezelő tájékoztatja, hogy a GDPR alapján Ön, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet jelen adatkezelési folyamat tekintetében:

· kérheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről, 

· kérheti a személyes adataihoz való hozzáférést,

· kérheti személyes adatainak helyesbítését, 

· kérheti személyes adatai törlését, (a GDPR 17. cikk (1) bekezdésében meghatározott feltételek esetén)

· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását, 

· tiltakozhat az adatkezelés ellen,

· jogorvoslattal élhet.
***
Az Adatkezelő gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá mindazon technikai és szervezési intézkedéseket, amelyek a GDPR és az egyéb adat-, és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. Az adatokat védi a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés ellen.

Az Adatkezelő törekszik arra, hogy az Önnek adott tájékoztatás minden esetben a GDPR által meghatározott szabályok teljesítése mellett is a lehetőségekhez mérten tömör, átlátható, érthető, könnyen hozzáférhető, világos és közérthető legyen.

Amennyiben jelen tájékoztatóban felsorolt célok tekintetében élni szeretne a GDPR-ban meghatározott jogaival úgy, kérelmét elsősorban írásban terjesztheti be az adatvédelmi tisztviselőhöz címzett, jelen tájékoztatóban feltüntetett elérhetőségén. Amennyiben Ön azonban szóbeli tájékoztatást kér, úgy érintetti minősége igazolását követően az Adatkezelő erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésére állnak. Minden más esetben az igényt munkatársunk rögzíti és a kérelem beérkezésétől számított legkésőbb egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt kérelmével kapcsolatosan. Ezt a határidőt maximum további két hónappal hosszabbíthatjuk meg, ha a kérelem összetettsége vagy az aktuálisan kezelt kérelmek száma ezt indokolja, ellenben erről a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül, elektronikus úton tájékoztatjuk.

Amennyiben nem intézkedünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadja el, úgy jogorvoslattal élhet. Adatkezelési eljárásunkkal kapcsolatban Ön panasszal fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz, vagy választása szerint a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez. 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei

Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.

Telefonos ügyfélszolgálat: +36 (30) 683-5969 és +36 (30) 549-6838

A kérelmek benyújtásával kapcsolatban itt tájékozódhat: https://www.naih.hu
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