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 Adatvédelmi tájékoztató és folyamatleírás az európai sporthét során készülő fénykép-és videófelvételekkel összefüggő adatkezelésről
A Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Adatkezelő/Szervezet) az Európai Parlament és a Tanács (EU) 2016/679 rendelete (2016. április 27.) a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről (általános adatvédelmi rendelet, a továbbiakban GDPR) előírásai szerint ezúton tájékoztatja Önt, jelen tájékoztatóval és folyamatleírással az Ön/gyermeke személyes adatai kezelésével kapcsolatos minden tényről. 
Az adatkezelő pontos megnevezése, elérhetőségei:

név: 
Nyíregyházi Sportcentrum Nonprofit Kft.

székhely: 
4400 Nyíregyháza, Géza utca 8-16.

postacím: 
4400 Nyíregyháza, Géza utca 8-16.

honlap: 
www.nyiregyhazisc.hu

központi e-mail cím: 
kozpont@nyiregyhazisc.hu
központi telefonszám: 
06-42/411-411
vezető tisztségviselő: 
Kőhalmi Richárd ügyvezető

Az adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének (neve és) elérhetősége:

L-Tender Adatvédelmi és Információbiztonsági Szolgáltatások Zrt. 

e-mail cím: adatvedelem@nyiregyhazisc.hu

Az adatkezelés folyamatának leírása:

A Szervezet az EURÓPAI SPORTHÉTEN (2025. szeptember 23-30. között) több programot szervez. Ezen programok keretében a Szervezet munkatársai minden nap több általános iskolába is ellátogatnak, ahol vidám, élményszerű sportprogramokat kínálnak, és a gyerekek megismerkedhetnek a Szervezet különböző szakágaival.

A Szervezet, az EURÓPAI SPORTHÉT kapcsán szervezett rendezvényeken, mint Adatkezelő fénykép- és videófelvételeket készít, amely felvételeken a rendezvényen résztvevők felismerhetőek lehetnek. A fénykép- és videófelvételeket a Szervezet elektronikus felületeken (facebook, instagram, youtube, tiktok, weboldal) elektronikusan az EURÓPAI SPORTHÉT megörökítése, népszerűsítése céljából marketing tevékenysége során közzéteszi, azonban direkt reklámcélból nem használja fel. 

A Szervezet a fényképfelvételek és videóanyagok készítése és közzététele során kiemelt figyelmet fordít arra, hogy a felvétel közzététele összhangban álljon az azon szereplők akaratával, a rendezvényen résztvevő személyeket jó színben tűnteti fel, így nem kerülhet közzétételre olyan felvétel, amely bármely résztvevő részére sértő, megalázó lenne.

A résztvevők a felvételeken jellemzően nem egyénileg, hanem tömeg, vagy kompozíció részeként szerepelnek. Az Adatkezelő – különösen abban az esetben, ha valamely résztvevőről őt nem kompozícióban, illetve nem tömeg részeként ábrázolva, hanem egyedileg azonosítható módon ábrázolja - már a felvétel közzétételét megelőzően is figyelembe veszi a résztvevő személy véleményét.

Különös súllyal veszi figyelembe az érintett véleményét olyan felvétel közzétételét megelőzően, amely ellen valamely érintett kifejezetten tiltakozik, valamint az ilyen felvételt az Adatkezelő – elsőbbséget élvező jogszerű ok hiányában – utólagos tiltakozás esetén eltávolítja azon felületekről, ahol az adott felvétel közzététele megtörtént.

Az Adatkezelő a fényképek/videóanyagok készítése és közzététele előtt kifejezetten felhívja az érintettek figyelmét arra, hogy konkrétan milyen eseménnyel összefüggésben kerülhet sor a felvétel közzétételre, valamint a közzétenni kívánt felvételek közzétételét megelőzően is lehetőséget biztosít az érintettek számára a tiltakozási jog előzetes gyakorlásra a konkrét képpel kapcsolatban. 

Ha a rendezvényen résztvevők közül bárki nem kívánja, hogy róla felvétel készüljön, a gyakorlatban csak úgy tudja elkerülni, ha:

· nem jelenik meg a rendezvényen, vagy

· jelzi a Szervezet felé, hogy nem szeretne szerepelni (és a Szervezet ennek megfelelően igyekszik tiszteletben tartani, pl. nem fotózza, nem publikálja a róla készült felvételt).

Az adatszolgáltatás elmaradása tehát nem akadályozza a rendezvényen való részvételt, de a szervező csak észszerű mértékig tudja biztosítani, hogy az adott személy ne jelenjen meg a felvételeken (pl. tömegjelenetekben ez nem garantálható).

Az adatkezelő mindent megtesz annak érdekében, hogy az érintett ne jelenjen meg egyedi felvételeken, azonban a tömegrendezvény jellegére tekintettel ez teljes mértékben nem garantálható.

Azzal, hogy jelen tájékoztatás ismeretében részt vesz a rendezvényen nem tiltakozik az adatkezelés ellen. Amennyiben nem szeretne szerepelni a fényképeken vagy utólag kíván tiltakozni azt megteheti a rendezvény helyszínén a szervezőknél vagy pedig a Szervezet fenti elérhetőségei egyikén.
Az adatkezelés célja:

Az EURÓPAI SPORTHÉT alkalmával megrendezett rendezvényeken fénykép- és videófelvételek készítése és felhasználása a rendezvény megörökítése, népszerűsítése és a nyilvánosság tájékoztatása céljából, valamint a Szervezet arculatának és brandjének marketingtevékenységgel történő erősítése, ezzel összefüggésben a rendezényen fénykép- és videófelvételek készítése és felhasználása.

Az adatkezelés jogalapja:
GDPR 6. cikk (1) bekezdés e) az adatkezelés közérdekű vagy az adatkezelőre ruházott közhatalmi jogosítvány gyakorlásának keretében végzett feladat végrehajtásához szükséges.
ADATKEZELÉS SZÜKSÉGESSÉGÉNEK ALÁTÁMASZTÁSA:

Az Adatkezelő érdeke, hogy a rendezvényeken készült kép- és videófelvételeket a cégtörténet dokumentálása, szakmai beszámolók készítése, marketing kampányok során, honlapján, hirdetési felületeken, újságokban, plakátokon, hirdetményeken, egyéb felületeken felhasználja, és ezáltal tájékoztassa a nyilvánosságot a rendezvényről és annak sikerességéről, valamint népszerűsítse a sport, egészséges életmód és a rendezvénysorozat társadalmi célú hasznosságát, ösztönözze a jövőbeni részvételt.
kezelt adatok köre:

A rendezvényen résztvevők képmása, hangja, a résztvevőkkel kapcsolatba hozható egyéb adatok.

Adatszolgáltatás elmaradásának következményei: 
Az adatszolgáltatás elmaradásának következménye nincs közvetlen negatív hatással a rendezvényre való belépésre vagy részvételre, de a gyakorlatban csak korlátozottan biztosítható, hogy valaki teljesen kimaradjon a rögzített felvételekből.

Az adatkezelésbe bevont adatfeldolgozók és az adatfeldolgozási művelet megjelölése:

A Szervezet az adatkezelésbe adatfeldolgozót von be:

RE-MÉDIA 24' Kft. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Szarvas utca I.em 1 ajtó. adószám: 11678698-2-15)
Adatkezeléssel összefüggő tevékenysége: Fénykép-és videófelvételek készítése, azokon való utómunka elvégzése.
Kohut Árpád E.V. (székhely: 4400 Nyíregyháza, Levendula utca 3. adószám: 66540517-1-35)

Adatkezeléssel összefüggő tevékenysége: videófelvételek készítése és felöltése a Szervezet tiktok oldalára 
Az adatkezelés során az adat az alábbi harmadik személyek részére, a megjelölt jogalappal kerül továbbításra:

A Szervezet az adatokat harmadik fél részére nem továbbítja, ám felhívja az érintettek figyelmét, hogy személyes adatok bíróság és hatóság részére történő kiadását előírhatja jogszabály. Amennyiben bíróság vagy hatóság jogszabályban rögzített eljárása során személyes adatok átadására kötelezi a Szervezetet, úgy a Szervezet jogszabályi kötelezettségét teljesítve, köteles a kért adatokat az eljáró bíróság vagy hatóság rendelkezésére bocsátani.

A személyes adatok tárolásának időtartama:

Az Adatkezelő által készített fénykép -és videófelvételeket felhasználására, addig az időtartamig kerül sor, amíg az közérdeklődésre tarthat számot azzal, hogy az Adatkezelő szükség esetén, de legalább évente egy alkalommal felülvizsgálja a közzététel szükségességét.
Automatizált döntéshozatal ténye: 

Az adatkezelés során automatizált döntéshozatal nem történik.
Az érintetti joggyakorlásra vonatkozó szabályok:

A Szervezet tájékoztatja, hogy a GDPR alapján Ön, személyazonosságának igazolását követően az alábbi jogérvényesítési lehetőségekkel élhet jelen adatkezelési folyamat tekintetében:

· kérheti tájékoztatását személyes adatai kezeléséről,

· kérheti személyes adatainak helyesbítését,

· kérheti személyes adatainak törlését (GDPR 17. cikk (1) bekezdésében meghatározott feltételek esetén),

· kérheti személyes adatai kezelésének korlátozását,

· tiltakozhat az adatkezelés ellen.

***

Az Adatkezelő gondoskodik az adatok biztonságáról, megteszi továbbá mindazon technikai és szervezési intézkedéseket, amelyek a GDPR és az egyéb adat-, és titokvédelmi szabályok érvényre juttatásához szükségesek. Az adatokat védi a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés ellen.

Adatkezelő törekszik arra, hogy az Önnek adott tájékoztatás minden esetben a GDPR által meghatározott szabályok teljesítése mellett is a lehetőségekhez mérten tömör, átlátható, érthető, könnyen hozzáférhető, világos és közérthető legyen.

Amennyiben jelen tájékoztatóban felsorolt célok tekintetében élni szeretne a GDPR-ban meghatározott jogaival úgy, kérelmét elsősorban írásban terjesztheti elő az Adatkezelő adatvédelmi tisztviselőjének címzett, jelen tájékoztatóban feltüntetett elérhetőségén. Amennyiben Ön mégis szóbeli tájékoztatást kér, úgy személyazonossága igazolását követően az Adatkezelő erre felhatalmazott munkatársa a tájékoztatást szóban is megadhatja, ha a tájékoztatáshoz szükséges adatok részére rendelkezésére állnak. Minden más esetben az igényt munkatársunk rögzíti és a kérelem beérkezésétől számított legkésőbb egy hónapon belül tájékoztatjuk Önt kérelmével kapcsolatban. Ezt a határidőt maximum további két hónappal hosszabbíthatjuk meg, ha a kérelem összetettsége vagy az aktuálisan kezelt kérelmek száma ezt indokolja, a meghosszabbítás szükségességéről azonban a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon belül, elektronikus úton tájékoztatjuk.

Amennyiben nem intézkedünk a kérelmére vagy az intézkedésünket nem fogadja el, úgy jogorvoslattal élhet. Adatkezelési eljárásunkkal kapcsolatban Ön panasszal fordulhat a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz, vagy választása szerint a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerint illetékes törvényszékhez. 

A Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság elérhetőségei

Cím: 1055 Budapest, Falk Miksa u. 9-11.

Levelezési cím: 1363 Budapest, Pf.: 9.

A kérelmek benyújtásával kapcsolatban itt tájékozódhat: https://www.naih.hu 
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